
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного медичного 

університету імені О.О. Богомольця  

 
26 лютого 2025 року м. Київ 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Оладов Сергій Андрійович, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини – Сергієм Оладовим. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного медичного університету імені О.О. Богомольця (далі – заклад 

освіти) створено окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованих та 

особливо небезпечних територій», який містить загальну інформацію про 

порядок вступу, зокрема наявна інфографіка спрощеного вступу до закладу 

освіти для абітурієнтів з Криму, Донбасу та тимчасово-окупованих територій 

через освітній центр, посилання на порядок прийому для здобуття вищої, фахової 

передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають 

на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України 

та/або стабільний освітній процес, посилання на корисні електронні ресурси для 

підготовки до складання НМТ та багато іншого. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2024 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено електронну 

пошту: pknmu@nmu.ua та контактний телефон 044 (454-49-83), однак відсутні 

будь-які згадування про наявність месенджерів. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься у Порядку 

прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-

технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, для 

завантаження якого наявне посилання. 

mailto:pknmu@nmu.ua
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Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

Окрім того, на сайті наявна інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди. 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: зазначено тільки адресу 

освітнього центру.  

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти, а саме: «Школа 

Екстернів» (м. Київ, просп. Голосіївський, 106/4, телефон: +380 (44) 257-10-28). 

На сайті закладу освіти, інформація стосовно електронної пошти 

відповідальних осіб, посилання за яким можна перейти на офіційну сторінку 

закладу середньої освіти наявна за посиланням на Порядок проведення річного 

оцінювання осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Національного медичного університету імені О.О. 

Богомольця. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: місто Київ, проспект Перемоги, 34, 

морфологічний корпус, кабінет 230. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівника освітніх центрів «Донбас – Україна» та «Крим-України» – Юрія 

Марущенка, члена приймальної комісії – Галини Гаврилюк-Скиби, члена 

приймальної комісії – Олени Клименко та начальника профорієнтаційного 

відділу – Людмили Мусієнко. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Наказ «Про організацію роботи освітніх центрів «Крим-України» та 

«Донбас-Україна» в Приймальній комісії Національного медичного 

університету імені О.О. Богомольця з питань вступу осіб які проживають на 

територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України 

та/або стабільний освітній процес в 2024 році. 

Інформація щодо порядку вступу міститься у додатку № 11 «Порядок 

прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-

технічної) освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити 

https://drive.google.com/file/d/1seAewYyFO9f8-VEv3IGqi1JfnZRhOM8c/view
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виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес» до 

Правил прийому до НМУ імені О.О. Богомольця у 2024 році. 

 

Умови вступу та інформація щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому зі змінами на навчання для здобуття вищої освіти у 

національному медичному університеті імені О.О. Богомольця в 2024 році, 

затверджено 25 червня 2024 року Головою приймальної комісії Ректором 

закладу вищої освіти Національного медичного університету імені О.О. 

Богомольця. 

Правила прийому до закладу освіти на 2025 рік відсутні, у зв’язку з 

незатвердженням Міністерством освіти і науки України відповідного наказу. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2024 році звернулось 235 осіб. 

Кількість осіб, що подали заяви до освітніх центрів – 197, з яких були 

зараховані на навчання – 76 осіб, з яких 74 особи на бюджетну форму та 2 особи 

на контрактну форму навчання. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили 

– не ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2023 – 2024 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2023 зменшилась. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття 

на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших 

документів. Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний 

телефон найближчого центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у 

гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

При закладі освіти призначено уповноважений заклад загальної середньої 

освіти для проведення річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а 

також видачі документів державного зразка про середню освіту, а саме: ліцей 

«Школа екстернів», який розташований за адресою: м. Київ, просп. 

Голосіївський, 106/4. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачено проведення платних підготовчих курсів з 

дисциплін, що входять до переліку предметів національного мультипредметного 
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тесту, у змішаному форматі для усіх абітурієнтів, зокрема, з тимчасово 

окупованих територій. Вартість навчання визначається залежно від кількості 

обраних предметів. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів були розміщені на стендах. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- взаємодія з абітурієнтами ускладняється через труднощі ідентифікації 

абітурієнта під час онлайн співбесід та через поганий зв’язок на тимчасово-

окупованій території; 

- у зв’язку повномасштабного вторгнення російської федерації назви 

освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили свою 

актуальність. Під час подання документів до закладу освіти спричиняють 

труднощі у сприйнятті для вступників із тимчасово окупованих територій 

Херсонської, Запорізької, Миколаївської та Харківської областей. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

Національному медичному університету імені О.О. Богомольця: 

- розробити та розмістити на веб-сайті закладу освіти детальну, покрокову 

інструкцію як дістатись до освітнього центру та уповноваженого закладу 

загальної середньої освіти; 

- розмістити на веб-сайті закладу освіти інформацію, щодо комунікації з 

вступниками через месенджери (наприклад Viber, WhatsAPP); 

- розмістити на веб-сайті закладу освіти інформацію про відповідальну 

особу за роботу освітніх центрів «Крим-України» та «Донбас-Україна» та її 

контакти; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри; 

- прийняти та розмістити на веб-сайті закладу освіти Порядок прийому до 

Національного медичного університету імені О.О. Богомольця для здобуття 

вищої освіти вступників, які проживають на тимчасово окупованій території 

України на 2025 рік;  

- Затвердити та розмістити на веб-сайті закладу освіти Правила прийому 

до Національного університету імені О.О. Богомольця у 2025 році. 
 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

Сергій ОЛАДОВ 

 


